
1. Что из перечисленного не относится к формам приспособленности животных:

a) Форма тела;

b) Приспособительное поведение;

c) Повышенная влажность;

d) Покровительственная окраска.

2. Внешнее сходство незащищенных животных с защищенными:

a) Приспособленность;

b) Мимикрия;

c) Эволюция;

d) Генофонд.

3. Процесс случайного ненаправленного изменения частот аллелей в популяциях:

a) Дрейф генов;

b) Дрейф аллелей;

c)  Мимикрия;

d) Изоляция.

4. Виды эволюционных факторов:

a) Прямые и косвенные;

b) Направляющие и ненаправляющие процесс;

c) Естественные и искусственные;

d) Движущие и тормозящие процесс.

5.Чем сопровождаются волны жизни:

a) Повышение численности особи;

b) Уменьшение численности особи;

c) Вымирание особи;

d) Стабильная численность особи.

      6.Результаты действия отбора:
a) Стабилизирующий, длительный, разрывающий;

b) Движущий, стабилизирующий, разрывающий;

c) Разрывающий, направленный;

d) Движущий, стабилизирующий, скачкообразный.

7. Результат действия эволюционных факторов в популяции:

a) Вымирание видов и подвидов;

b) Возникновение новых видов и подвидов;

c) Увеличение численности видов;

d) Стабильное положение в популяции.

8. Что из перечисленного не относится к формам приспособленности у растений:

a) Приспособленность к опылению насекомыми;
b) Приспособленность к опылению ветром;

c) Предостерегающий вид;

d) Приспособленность к повышенной сухости.

9. Чем характеризуется разрывающий результат действия отбора:

a) Увеличение доли особей с крайним проявлением признака;

b) Уменьшение доли особей с крайним проявлением признака;

c) Увеличение доли особей, имеющих одностороннее отклонение признака;

d) Увеличение доли особей со средним проявлением признака.
